



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
муниципального районаОснована
7 февраля 1935 года

Суббота, 11 июня 2016 года, № 46 (103841)

● ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

В санатории Волгоградской области и Краснодарского края будут направлены шестеро юных быковчан. 13 воспитанников ВПК «Красная гвоздика» (Приморск) отдохнут и поправят здоровье в санатории «Старт». В конце июня во Всероссийский детский центр «Артек» поедет ученица Быковской СШ №3, спортсменка Олеся Черная.

Дорогие волгоградцы!
Поздравляю вас с государственным праздником — Днем России!

Этот праздник объединяет всех, кто искренне любит нашу многонациональную Родину, видит ее современным и процветающим государством, хорошо понимает, что успех страны зависит и от его личных усилий.

Мы гордимся нашей историей и культурой, природным разнообразием и богатством, своими достижениями в экономике, науке, искусстве и спорте. Но главным богатством нашей земли остаются люди сотен национальностей, которые в согласии и мире проживают в России.

Желаю вам мира и гражданского согласия, здоровья, счастья и успехов в делах!

А. БОЧАРОВ,
губернатор Волгоградской области.

Дорогие жители Быковского района!

Примите искренние поздравления с Днем России!

В новейшей истории нашей страны это особая дата. Это праздник гражданского мира и согласия всех людей. Праздник нашей свободы и ответственности за судьбу Отечества, потому что каждый из нас заинтересован в единой и сильной России, ответственен за будущее нашей земли, наших детей и внуков.

Сберегая традиции нашего многонационального народа и возрождая духовные ценности, мы сможем обеспечить нашей Родине достойное будущее, укрепим позиции России в мире как политически стабильного, экономически самостоятельного и социально ответственного государства.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, мира и успехов!

И. ГУСЕВА,
депутат Государственной Думы.

Дорогие друзья и коллеги!

Примите сердечные поздравления с главным государственным праздником - Днем России!

Этот праздник символизирует мощь и величие государства российского, национальную идею и единение народов вокруг нее. Надо понимать, что сегодня судьба страны зависит от каждого из нас. От нашего патриотизма, сплоченности, созидательного труда и целеустремленности.

Дорогие земляки! Желаю вам здоровья, мира и согласия, уверенности в завтрашнем дне, новых свершений во имя малой родины и великой России!

В. СТРУК,
депутат Волгоградской областной Думы.

Уважаемые жители Быковского района!

12 июня мы отмечаем один из главных государственных праздников — День России. Этот праздник символизирует национальное единение и нашу общую ответственность за настоящее и будущее страны.

Дорогие друзья! Судьбу района определяют люди, которые в нем живут. Добросовестным трудом, профессиональными достижениями, спортивными и творческими победами прославляют быковчане нашу малую родину.

Благодарим всех, кто своим повседневным трудом способствует развитию района, активно участвует в общественной жизни. Пусть ваша энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию и процветанию Быковского района.

С Днем России! Желаем вам здоровья, добра и благополучия!

А. РАССОХИН,
глава Быковского муниципального района.

Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации Быковского
муниципального района.

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ



Ольга ОСЬМАКОВА

Благоустройством, озеленением, уборкой общественно значимых территорий Быково теперь занимается трудовой коллектив муниципального предприятия «Благоустройство». Об этом шел разговор 9 июня на заседании совета ветеранов в администрации района.

МБУ было создано 1 апреля, возглавил учреждение А.М. Филлипов - опытный руководитель и хозяйственник в коммунальной сфере. Мы расспросили Александра Михайловича о системе работы, о сделанном и планах.

Разговор повели на улице Карла Маркса, где днем 9 июня рабочие В. Краснов и В. Канев работали газонокосилками. Мужчины были довольны тем,

что улица на глазах становилась ухоженной.

Мелкая травяная пыль разлеталась в разные стороны и давала почувствовать мощь новой техники колючими ударами по щиколоткам ног. А стояли мы через дорогу от косильщиков - ого!

Руководитель отметил, что для нового учреждения были приобретены три мощных агрегата итальянского производства - не стали на сей раз выкидывать деньги на корейско-китайский ширпотреб.

В течение мая бригада привела в порядок обочины центральных улиц райцентра и въездной дороги (правда, первый проход не дал желаемого результата, предстоит еще не раз вернуться к парадному входу), территории около памятных и других общественных мест.

Вот в этой части сразу позволю себе вернуться в зал

заседаний. Ветераны атаковали мэра и руководителя МБУ «Благоустройство» вопросами: кто скосит траву перед забором частного домовладения, наведет порядок около трансформаторной подстанции, можно ли нанять специалистов МБУ, чтобы очистить от разросшейся травы и приусадебный участок?

Пока работники учреждения еще не навели порядок на подведомственных им участках - так что об услугах для населения говорить рано. В настоящее время они бросили все силы на то, чтобы очистить от высокой растительности обочины по улице Карла Маркса, ведущей к кладбищу. До предстоящей христианской Троицы они намерены обкосить и территорию около кладбищенской изгороди.

(Продолжение
на 8-й стр.)

ДЕШЕВЫХ ОВОЩЕЙ ПРИДЕТСЯ ПОДОЖДАТЬ

Олег ЛУКОНИН

Продолжается прием документов на субсидирование.

В настоящее время сельхозтоваропроизводителями района на полях района производится высадка овощей. Овощеводами и арендаторами посеяно лука 247,5 гектара. В этом году из-за резких перепадов погодных условий совпало так, что некоторые овощеводы только начали высаживать раннюю и позднюю капусту, а иные хозяйства уже приступили к ее реализации. Так, капусты высажено 75 гектаров, и реализовано ее уже 200 тонн. Никак не приступят наши овощеводы к массовой продаже огурца, мешают погодные условия этого года. Резкие перепады температур не дают развиваться овощам. Всего же нашими овощеводами было высажено огурца на 31 гектаре. Баклажана — на 33,5 гектарах. Посеяно моркови — 4 гектара,

свеклы 16,5 гектара, тыквы — 541 гектар, картофель — 40 гектаров. Уменьшение площадей нашими сельхозтоваропроизводителями под картофель в этом году произошло из-за плохой реализации урожая прошлого года. Если цена на второй хлеб в этом году стабилизируется, то овощеводы района площади под картофель вновь расширят, тем более материально-техническая база в хозяйствах для этого имеется.

Бахчевых в этом году посеяно 8 тысяч 200 гектаров. В настоящее время из-за контрастных температур и дождливой погоды земледельцы района в некоторых хозяйствах района подсевают и пересевают ранние сорта арбуза.

На старте и сенокосная кампания. КФХ, ЛПХ и мелкие хозяйства района уже начали заготовку сена. Крупные хозяйства пока еще не вывели свою технику в поля на сенокосы.

В настоящее время продолжается субсидирование затрат по элитному семеноводству.

По овощным и бахчевым из областного бюджета сельхозтоваропроизводители получают 10 процентов, а из федерального 30 процентов от уровня затрат. По зерновым земледельцы получают 4,5 тысячи рублей за тонну приобретенных семян из федерального бюджета и 573 рубля за одну тонну приобретенных семян из областного бюджета. Прием документов в комитет сельского хозяйства Волгоградской области с 10 июня по 30 июня.

Как сообщили в отделе по сельскому хозяйству администрации муниципального района, также продолжается выплата субсидий на один килограмм реализованного молока. Для каждого сдатчика молока ставка рассчитывается индивидуально и зависит от годового надоя. Пользоваться данной субсидией могут только КФХ и сельхозпредприятия. Прием документов в комитет сельского хозяйства Волгоградской области с 10 по 20 июня.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

11.06.16 - 17.06.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
11.06	+21... +23	ясно	2,7
12.06	+22... +24	ясно	3,9
13.06	+23... +25	облачно	4,5
14.06	+28... +30	облачно	4,9
15.06	+30... +32	ясно	5,4
16.06	+30... +32	облачно	6,2
17.06	+28... +30	пасмурно	4,3

Владимир АПАЛИКОВ

ЭТО – КОЛЛЕКТИВНЫЙ ТРУД

Вначале Дмитрий Медведев посетил завод ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» и принял участие в церемонии начала пуско-наладочных работ комплекса глубокой переработки нефти. Это крупное и, самое главное, высокотехнологичное производство, с хорошими экологическими стандартами, что для жителей Волгоградской области имеет большое значение.

— Это большая работа, которая была проведена в короткие сроки, отметил Дмитрий Медведев. — Возникло, по сути, новое производство глубокой переработки вакуумного газойля мощностью 3,5 миллиона тонн, что является крупнейшим производством такого рода в стране. В конечном счете, это позволяет вывести глубину переработки нефти на комбинате до невиданных для нашей страны цифр — до 98-99 процентов, при том, что по стране у нас эти показатели пока существенно ниже.

Создание комплекса глубокой переработки вакуумного газойля стало пятым и самым крупным инвестиционным проектом, реализованным на волгоградском нефтеперерабатывающем заводе за последние несколько лет. В общей сложности

собственник инвестировал в развитие волгоградской базы более 100 миллиардов рублей.

— Мы горды тем, что в этом году реализовали столь масштабный проект, — отметил глава компании «Лукойл» Вагит Алекперов. — Мы выполнили обязательства перед Правительством Российской Федерации в рамках четырехстороннего соглашения, наши заводы прошли комплексную модернизацию. Спасибо и вам, и Андрею Ивановичу Бочарову, потому что это коллективный труд, его невозможно совершить одной, отдельно взятой компанией. Это комплексный подход, чтобы нефтепереработка страны была самой современной, отвечала всем экологическим нормам и параметрам безопасности.

Затем состоялась рабочая встреча с губернатором Андреем Бочаровым, на которой были подняты актуальнейшие проблемы развития региона. И, в первую очередь, состояние волгоградских дорог. Премьер-министр своими глазами смог увидеть, в каком плачевном состоянии находится дорожное хозяйство региона, и оценил наши дороги как «убитые».

— Волгоградская область и сам Волгоград — это в данном случае тяжелая территория, дороги убитые, — сказал Дмитрий Медведев и тут же отметил, что нынешняя ситуация возникла не вдруг. — Это, конечно, накопленный результат недофинансирования на протяжении нескольких десятилетий.

Губернатор доложил о выполнении правительственного поручения, подготовил предложения по восстановлению дорог совместно с Минтрансом. Андрей Бочаров сообщил, что в настоящее время соответствующий план разработан, и средства на эти цели в объеме 1 млрд 200 млн рублей в ближайшее время будут направлены в область, на те объекты, которые определены как приоритетные. Среди приоритетов — восстановление дорог ко всем центральным усадьбам в районах и ремонт дорог ко всем сельским образовательным учреждениям.

— Мы себе поставили задачу, и в ближайшее время должны выйти на полное финансирование дорожной отрасли. Мы предложили план Министрства транспорта, и надеемся, что он будет утвержден в течение этого

года, — заявил губернатор.

Надежды губернатора имеют под собой реальную основу. Здесь уместно вспомнить о благоприятных для Волгоградской области итогах селекторного совещания в Москве, которое как раз и было посвящено выработке мер по улучшению состояния региональных и муниципальных дорог. Андрей Бочаров выступил с докладом, в котором представил четкую программу по приведению в порядок опорных дорожных объектов области. Участники совещания поддержали предложения волгоградского губернатора о наращивании

ожидают от государства, что в данной системе работает, а что нет.

И, наконец, третье, уже, можно сказать, традиционное направление разговора: каким образом снять излишние административные ограничения либо хотя бы понизить те же административные барьеры. Как видим, темы для бизнес-сообщества — мало сказать, актуальные. Они являются действительно жизненно необходимыми. Понятно, что выступления предпринимателей отличались эмоциональностью, откровенностью и максимальной конкретностью.

сказал Дмитрий Медведев. — Так оно появится только тогда, когда мы будем давать заказы своим — это понятно. Не скрою, я на самых разных совещаниях от представителей и очень крупного бизнеса слышал следующее: ну а как мы им это отдадим, если они этого делать не умеют? Но вы же никогда и не научитесь делать, если не отдавать, и получается замкнутый круг. Если всё время ориентироваться на иностранцев, то они с удовольствием будут включать свои технологические решения в наши проекты, и мы всё время будем

что, по просьбе Андрея Бочарова, уже дано поручение в адрес профильного министерства, которое должно окончательно сформулировать позицию и доложить.

— Мы оценим ситуацию, поскольку она достаточно специфична для предприятий, у которых доля электроэнергии в себестоимости очень высока, — сказал Дмитрий Медведев.

Еще одна проблема, касающаяся энергоресурсов, была поднята генеральным директором компании «VOLGABUS» Алексеем Бакулиным, который попросил продлить программу поддержки развития транспорта на газомоторном топливе.

Данная программа показала свою эффективность в Волгоградской области. По инициативе губернатора Андрея Бочарова, достигнуты договоренности об участии региона в федеральной программе закупки ГМТ-автобусов, подписано соглашение о сотрудничестве с ООО «Газпром газомоторное топливо» по строительству специализированных заправок. В прошлом году на волгоградские маршруты направлены 58 газомоторных автобусов компании «VOLGABUS». Только что на линии региона вышли еще 72 автобуса большого класса, работающих на газомоторном топливе.

Таким образом, в течение двух лет парк пассажирских автотранспортных предприятий Волгограда и Волжского пополнили 130 автобусов среднего и большого классов, работающих на газомоторном топливе. Автобусы обслуживают не только внутригородские, но и внутриобластные маршруты. В общей сложности на их покупку направлены около 1,5 млрд руб. из федерального и областного бюджетов.

Эксплуатация автобусов на компримированном газе показала экономическую эффективность. Затраты на 1 км пробега по сравнению с дизельными аналогами в автотранспортных предприятиях Волгограда и Волжского снизились на 25%. Ежемесячная экономия при эксплуатации газомоторного автобуса при среднем пробеге 4000 км в месяц составляет 20 тыс. рублей. В годовом исчислении при эксплуатации 130 автобусов экономия финансовых средств можно оценить в 31 млн рублей.

Исходя из возможности возвращения к трехлетнему бюджетному планированию, премьер пообещал рассмотреть возможность введения мер поддержки автопрома на три года вместо одного.

В заключение встречи Дмитрий Медведев поблагодарил присутствующих и в их лице бизнес-сообщество вообще за всё, что они делают, развивая свои производства, вкладывая деньги, свои деньги в том числе, в весьма непростой экономической ситуации.

— Наша экономика ещё пока развивается, имеет довольно сложное наследие, именно идеологическое, — подчеркнул Дмитрий Медведев. — Нам очень важно, чтобы наши люди, обычные наши граждане воспринимали предпринимательский класс не как какой-то враждебный, а как людей, которые сделали успешную карьеру за счёт собственного труда, за счёт огромного количества сил. Иными словами, нам очень важны истории успеха, которые всегда, ежедневно демонстрирует бизнес. Только тогда мы сможем изменить и восприятие нашей страны, и ситуацию в экономике, в социальной сфере, когда профессия предпринимателя станет одной из самых уважаемых в стране. Можете не сомневаться, мы в Правительстве это понимаем.

НАДЕЖДЫ ОБРЕТАЮТ РЕАЛЬНУЮ ОСНОВУ

Рабочая поездка председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева в Волгоградскую область была столь же стремительной, сколь и эффективной. В первую очередь, для региона.



федеральной поддержки для восстановления транспортной инфраструктуры и приведения дорожной сети региона в нормативное состояние.

ЕЩЁ О ТРЕХ СОСТАВНЫХ ЧАСТЯХ

Знаковой оказалась и встреча Дмитрия Медведева с предпринимателями, представителями среднего и малого бизнеса не только Волгоградской области, но и многих регионов страны. На ней с предельной ясностью и конкретностью были обрисованы позиции сторон — власти и бизнес-сообщества. Как выяснилось, ни в коем случае не антагонистов, но близких и дружественных партнёров в деле возрождения России.

В данном случае, примечательно, что столь представительное собрание произошло именно на волгоградской земле. Что свидетельствует о всё возрастающей роли нашего региона в социально-экономическом развитии всей России.

Дмитрий Медведев в встрече с предпринимателями во вступительном слове обозначил параметры предстоящего разговора, отметив, что от самочувствия бизнеса зависит экономическая ситуация в стране. Из чего следует, что задача государства заключается в том, чтобы по максимуму создать для бизнеса комфортные условия для работы, для развития, снять административные ограничения, которых в нашей стране ещё очень много.

— У нас бюрократические традиции глубочайшие, ещё со времён царя-батюшки, — заметил Дмитрий Медведев. — В этом смысле любой чиновник считает своим долгом, естественно, управлять. Но управлять нужно грамотно, управлять нужно так, как это и должно быть в XXI веке. И вот каким образом эту работу наладить, я бы тоже хотел от вас услышать, какие административные ограничения, вы считаете, являются в настоящий момент избыточными, какое регулирование нужно в настоящий момент сохранить — это ещё один набор вопросов.

Глава правительства напомнил о существующей и развивающейся системе мер государственной поддержки бизнеса, в связи с чем закономерно встает вопрос о том, какие меры поддержки сами предприниматели

ЗАГРАНИЦА НАМ НЕ ПОМОЖЕТ

Первым слово взял генеральный директор ОАО «Волгограднефтемаш» Александр Лазарев. Предприятие в этом году отмечает свой 75-летний юбилей. Главной задачей завода всегда было оснащение нефтеперерабатывающих заводов оборудованием. Сегодня практически все нефтеперерабатывающие заводы, многие месторождения оснащены волгоградским оборудованием. На предприятии трудятся пять тысяч человек.

И вот — парадокс. Нефтяные компании сегодня активно работают, развиваются, модернизируются. Казалось бы, в связи с этим должна возрасти нагрузка на нефтеперерабатывающие заводы. Однако, тот же «Волгограднефтемаш» работает в полную силу, как и другие аналогичные заводы страны.

— Проблема известна не только по нашей отрасли, — подчеркнул Александр Лазарев. — Новые технологии закупаются за рубежом, применяются проекты зарубежных лицензиаров, но с проектами приходят не российские требования, закладываются материалы не российские, оборудование не российское, а оборудование должно эксплуатироваться по российским нормам. И, таким образом, происходит серьёзная экспансия зарубежных производителей на российский рынок. При том, что многое из оборудования мы можем сделать сами.

Вдобавок, оттого плохо решаются и вопросы с импортозамещением, поскольку и металлургическая отрасль выбита из процесса по тем же причинам. Александр Лазарев предложил от лица всего сообщества, сотен организаций ввести экспертизу проектов, которые поступают на нашу территорию, с тем, чтобы они соответствовали нашим нормам, чтобы можно было использовать там наши материалы, наше оборудование.

В своем ответе Дмитрий Медведев отметил, что защита рынка является сегодня одной из фундаментальных задач Правительства, потому что, «если мы где-то имеем компетенции или нарастили за последние несколько лет, сейчас главное их не растерять».

— Вот мы всё твердим, твердим: «импортозамещение», —

сидеть на этой игле. С другой стороны, если мы не будем своих загужать, то и никогда эти компетенции не разовьются.

Дмитрий Медведев заявил, что против экспертизы у него нет никаких возражений, она в принципе действующими правилами предусмотрена.

— Я думаю, что поручение нужно сформулировать следующим образом: чтобы эта экспертиза была просто более строгой, — сказал глава правительства. — Вы понимаете, что экспертизу или проект всегда можно написать таким образом, что разместить заказ у нас будет невозможно. Мы знаем, каким образом такие решения пишутся, поэтому экспертиза, подходы должны быть более строгими. Давайте подумаем, какие нормы изменить. Я поручения по итогам сегодняшней встречи обязательно дам на эту тему.

НАМ ВАЖНЫ ИСТОРИИ УСПЕХА!

Тему постоянно дорожающей электроэнергии, волнующую всех предпринимателей, а особенно тех, кто занимается энергоёмкими производствами, поднял на встрече генеральный директор Волжского абразивного завода Сергей Костров. Кстати говоря, чуть раньше эту проблему обрисовал волгоградский губернатор Андрей Бочаров в беседе с главой правительства, о чем напомнил сам Дмитрий Медведев. Дело в том, что на территории Волгоградской области существует ряд предприятий, где в себестоимости единицы продукции энергетика имеет очень большую составляющую — доходит до непомерной цифры в 60 процентов. Это, прежде всего, предприятия нефтехимической отрасли, предприятия с высокой добавочной стоимостью. И, хотя буквально под боком расположена Волжская ГЭС — крупнейший источник электроэнергии — предприятия вынуждены покупать ее продукцию не напрямую, а на оптовом и спотовом рынках, где цена повышена многократно. Именно поэтому необходимо выработать единую методику определения цен при заключении прямых договоров с генерациями, которая бы учитывала, в том числе, энергоёмкость производства. Однако решить проблему не удастся много лет.

Дмитрий Медведев сообщил,

МЫ — ДЕТИ РОССИИ

Анастасия ГЛАДКОВА

7 июня на центральном стадионе р.п. Быково состоялись районные военно-патриотические спортивные игры «Мы - дети России» среди подростков, воспитанников военно-патриотических клубов.

Во время торжественного построения участников с пожеланиями спортивных побед к ним обратились глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин и организаторы мероприятия: настоятель прихода храма «Животворящая Троица» протоиерей А.А. Акберов, руководитель молодежного служения Калачевской епархии игумен Лазарь (Куликов) и атаман Быковского юртового казачьего общества Ю.В. Осетров.

Программа соревнований включала подтягивание, пресс, отжимание, бег на 60 метров. В номинацию «Казачья удаль» входили стрельба из лука, сборка и установка палатки. В каждом виде юные спортсмены приняли активное

участие. Те из них, кто «отстрелялся» в одном состязании, в ожидании следующего увлеченно болели за своих товарищей. Каждый участник смог проявить свои спортивные навыки, проходя этапы увлекательного соревнования в напряженной борьбе, спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывал детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. В общекомандном зачете первое место заняла команда «Казачок-1», серебряными призерами стали победители из клуба «Казачья лава», третье место увезли спортсмены Среднеахтубинского района из клуба «Рахинка».

Организаторы надеются, что станет доброй традицией в преддверии Дня России проводить военно-патриотические игры, ведь, как показали соревнования, собравшиеся участники из Быковского района и области остались довольны, получили бурю эмоций и впечатлений. А еще спортсмены отведали настоящую походную еду, получили грамоты, кубки и печатную литературу.



У «ЛУКОМОРЬЯ» ДУБ ЗЕЛЕНЫЙ...

Ольга ОСЬМАКОВА

Целый пионерский отряд - более тридцати ребят Быковского района - активно отдыхают и поправляют свое здоровье в лагере «Лукоморье». Июньская смена «К олимпийским победам» проходит под эгидой областной пионерской организации.

Начальник смены, она же руководитель Волгоградской областной пионерской организации, Наталья Юрьевна Говорова встречает нас у ворот лагеря. Потирапливает пройти к огромной круговой площадке, где отряды проходят «вертушку». Разделившись на группы, ребята посещают различные познавательные, спортивные, сказочные, поисковые и другие станции. Самый младший отряд - пятый - ждет своей очереди для участия в игре. Спрашиваю малышно, которая облепила красивого, улыбочивого парня: «Что в лагере нравится больше всего?».

Неожиданно звучит речевка: «Вову все любят, Вову все знают, Вову в лагере все уважают!».

Вова - их вожатый, тот самый красавец. Расспрашиваю старшего друга ребят: откуда он? Оказывается - студент машиностроительного факультета Волгоградского технического университета. Летнюю сессию в вузе сдал досрочно и вот подрабатывает в лагере.

Вожатскую школу стажеров студент технического вуза прошел еще весной, по натуре - он лидер-общественник, так что ребятам с ним нескудно. В числе вожатых есть и наша землячка - Светлана Чулкова. Она учится Волжском институте экономики и права. Студентка приехала в поработать в лагере, потому что «любит детей».

Подобрать вожатский отряд было сложновато, у большинства студентов еще идет сессия, - продолжает Наталья Юрьевна.



Юрьевна.

Идем с ней по ухоженной аллейке в центр территории. Майские дожди славно поработали над озеленением. Обгоревшие после пожара деревья дали пышную поросль, и детская здравница «Лукоморье» вновь приобрела сказочный вид, заложенный великим Пушкиным в это таинственное название.

Программа рассчитана на пребывание детей на свежем воздухе, - очень охотно рассказывает о своем творческом детище руководитель областной пионерской организации.

Ее девиз «К олимпийским победам», безусловно, включает в себя солидный спортивный блок.

Мы мотивируем каждого на участие в малых олимпийских играх, чтобы выявить те или способности у ребят, а в дальнейшем они будут их развивать, - говорит начальник смены.

...Мимо нас прошла чуть усталая девчонка - на вопрос начальника смены доложила, мол, все нормально - просто сдавала нормы ГТО. Ноги-то с непривычки и побаливают.

Кроме спортивных побед, ребят будут настраивать и на

достижения в науке, на формирование важных человеческих качеств: целеустремленности, умение жить и работать в одной команде и т.д.

Мы уже провели опрос среди отдыхающих в первую смену. Ребята приехали из семи сельских районов и городов Волгограда и Волжского. Среди них немало победителей предметных олимпиад, так что запланированы мероприятия с их участием. Мы должны настроить детей на то, что герои есть среди них, и каждый может достичь поставленной цели, - делится своими педагогическими задумками Наталья Юрьевна.

И показывает нам составленный график работы кружков. Просматриваю его и диву даюсь: «Занимательная наука», малоизвестное занятие под названием «Мейк-ап» и даже уроки дикторского искусства!

Опытный наставник пионерской организации сумела подыскать вот такой вожатский коллектив, который и приблизит сложные науки физику и химию к реалиям обычной жизни.

Про «мейк-ап» я расспросила у девчонок-быковчанок.

Нас учат, как правильно наносить макияж на вечерние мероприятия, - наперебой рассказывают о новой для них лагерной жизни Катя Широ-

бокова, Соня Весняк, Дарина Нугманова - из Быково, Катя Галичкина из Верхнего Балыкля. Тарахтит от восторга Диана Дускалиева - она уже пять раз отдыхала в детских лагерях, в «Лукоморье» ей тоже очень нравится.

Главная пионервожатая области отстаивает позицию по макияжу - лучше научить этому, нежели девочки будут размазывать себя сами.

В организации кружка по плетению косичек (и такой действует в «Лукоморье») - тоже своя мотивация.

Присмотрелись к своим подопечным - практически все девчонки с длинными волосами. Вот и решили научить их красиво и модно укладывать волосы, - продолжает Н.Ю. Говорова.

Девчонки не только рассказывают, но и показывают, к примеру, танец, который второй отряд готовит к финалу конкурса «БАТЛ» - битва танцев. Дискотеки, так любившиеся девчонкам и мальчишкам, здесь исключительно тематические.

В первые дни на танцпол выходили два-три человека из отряда, - делятся впечатлениями мои юные собеседницы. - К концу недели уже танцевали все. Знаете, как классно, когда много танцующих! В школах такого нет...

О профиле смены - небольшой отдельный рассказ. Руководитель смены завершает подготовку пионерской комнаты. В ней будут выставлены атрибуты пионерской организации, ее летопись.



- Мы познакомим ребят с историей пионерской организации, - рассказывает планы Н.Ю. Говорова. - Покажем на линейках вынос знамени, сдачу рапортов, научим ребят барабанить.

Надо сказать, что первое выступление отряда барабанщиков на торжественной линейке открытия лагерной смены уже вдохновило ребят - немало из них записались в Школу пионерского актива.

Пусть наши воспитанники станут активными и спортивными, - такую цель ставит перед вожатским отрядом начальник смены.

Думаю, что все у взрослых получится.

Родителям будет интересна следующая информация. Детки живут в нормальных условиях (часть корпусов была отремонтирована), спят на абсолютно новом постельном белье. Их очень хорошо и разнообразно кормят пять раз в день в шикарном обеденном зале. Больше всего они любят ароматные щи и гречку с большим куском мяса, которые готовят им местные повара.

Так что добро пожаловать в «Лукоморье»! В июле здесь будут уже другие профили, которые готовит общественная организация «Достижения молодых». Во всех четырех сменах в лагере на территории Пролейского поселения будут отдыхать 70 мальчишек и девчонок Быковского района из числа льготных категорий.

Думаю, что в одну из смен здесь состоится очень волнующее событие - этим летом «Лукоморье» отметит 40-летний юбилей образования. Один из мальчишек-быковчан уже отреагировал на эту информацию:

- А моя бабушка отдыхала здесь...

Вот бы собраться на большой лагерный костер всем местным жителям, которые много лет тому назад с пионерскими галстуками на груди шагали строем, играли в футбол, пели песни и плясали, купались на речке, а позже в построенном плавательном бассейне. Думаю, им будет что вспомнить. И, конечно же, про столетний дуб расскажут нынешним ребятам. Он, как и прежде, стоит невдалеке от дороги, ведущей к лагерю. Может, оттого лагерь и получил такое сказочное название - «Лукоморье».

Рекламуемый товар подлежит сертификации

Все объявления на этой странице ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

✓ 2-комнатную квартиру в ПМК.
Тел.: 8 9377493455.

✓ 1-комнатную квартиру в ПМК, 2 этаж, 500 тыс. руб.
Тел.: 8 9064093244.

✓ дом, 30,4 кв. м, ул. Шевченко, 46, земля 12,4 кв. м **ИЛИ ОБМЕНЯЮ** на 1-комнатную квартиру без доплаты.
Тел.: 8 9377051139.

✓ квартиру, 41,7 кв. м, 1 этаж, газ. Можно под материнский капитал.
Тел.: 8 9093870885.

✓ дом, 40 кв. м, кухня, баня, гараж в с. В. Балыклей.
Тел.: 8 9377166813.

✓ 3-комнатную квартиру в центре Быково, 78 кв. м, отдельный вход.
Тел.: 8 9275441077, 8 9275209369.

✓ дом со всеми удобствами в р.п. Быково.
Тел.: 8 9275261970.

✓ дом, 70 кв. м (Заготзерно). Все удобства в доме. **Срочно.** Цена 600 тыс. руб.
Тел.: 8 9375571588.

ТРАНСПОРТ

✓ а/м КамАЗ зерновоз, цена договорная.
Тел.: 8 9272521409.

✓ а/м ВАЗ-2107, 2001 г. в., пробег 44 тыс. км, четвертый хозяин по ПТС, 45 тыс. руб., торг уместен. с. Кислово.
Тел.: 8 9375337972.

РАЗНОЕ

✓ дизельную электростанцию 3-фазную, 30 кВт, 100 кВт.
Тел.: 8 9023829950, Михаил.

✓ кольца для колодцев и канализации. Доставка. Установка.
Тел.: 8 9275086835.

✓ участок под строительство.
Тел.: 8 9608717263.

✓ ОФ с КРС.
Тел.: 8 9061690278.

✓ земельный участок, 12 соток, по ул. Мазуровская, 18, вода, фундамент под дом, газ рядом.
Тел.: 8 9275294677.

✓ мягкую мебель (светлая);
✓ книжный шкаф с антрисолью;
✓ журнальный столик (стекло на металле).
Тел.: 8 9034676203.

✓ сено, разнотравье, 3 тирата.
Тел.: 8 9375338180.

✓ участок в р.п. Быково под строительство дома с фундаментом 10x10 и строительными материалами, улица асфальтированная.
Тел.: 8 9275154080.

✓ помпу ДД-70 в отличном состоянии.
Тел.: 8 9377373064.

✓ телку «айширку» 2-недельную.
Тел.: 8 9275262906.

ИЗ СОСЕДНЕГО РАЙОНА

✓ жилой дом газифицированный. Имеются: гараж, хозяйский, большой огород. Недорого. с. Салтово, ул. Первомайская, 2;

✓ трактор Т-40 в разобранном виде (на запчасти), возможен обмен на сено.
Тел.: 8 9297718511.

СДАМ в аренду изолированное помещение 40 кв. м в магазине **по адресу:** р.п. Быково, ул. Ленина, 76 А.
Тел.: 8 9275086844.

1-комнатную квартиру, Волгоград, Красный Октябрь.
Тел.: 8 9954039764.

в аренду земельный участок в р.п. Быково, ул. Щербакова, 37.
Тел.: 8 9610857800.

УСЛУГИ

Кератиновое выпрямление и лечение волос.
Тел.: 8 9370828290, Люда.

Окна. Двери. Откосы.
Тел.: 8 9044277198.

Выполню все виды строительных работ.
Тел.: 8 9376957500, Дмитрий.

Пластиковые окна и двери!

REHAU, VEKA, KBE, WKS, Crystalit, Ieplowin

Тел.: 8 9270687747, Виталий.

Обращаться: р.п. Быково, ул. Горького, 74 а.

При предъявлении купона скидка 5%

ОТДАМ
удобрение (навоз) КРС бесплатно.
Тел.: 8 9376912633, 8 9377191425.

СНИМУ Реклама
2 или 3-комнатную квартиру или дом на длительный срок.
Тел.: 8 9375693202.

КУРЫ-НЕСУШКИ
Доставка по району - бесплатно.
Тел.: 8 9094338254.

Организация РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8 9281064008.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
● Быстро ● качественно
● недорого
● большой выбор цветов.
Тел.: 8 9375408298.
Гарантия 15 лет

КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ СКПК «РАЗВИТИЕ»
(Волгоградская обл., р.п.Быково, ул.Волжская, 40, ОГРН1063454031354, ИНН3402010981) и организатор торгов Шевченко Д.В. (ИНН 344110585402; СНИЛС 11931409844; 400066, Волгоград, а/я 3544; 18341@mail.ru; тел. 9023899384), член НП «СГАУ» (Москва, Бережковская наб. 10-200; ИНН 8601019434; ОГРН 1028600516735) - далее ОТ, действующий по Определению Арбитражного суда Волгоградской обл. от 25.04.2014 г. дело №А12-3657/2010

ПРОДАЕТ ПУТЕМ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ПРЯМОГО ДОГОВОРА (ПУБЛИЧНАЯ ОФЕРТА) СЛЕДУЮЩЕЕ ИМУЩЕСТВО:
Лот №1 – права требования сумм долга к физическим лицам (514 единиц). Цена лота 90 000 рублей. Продажа проводится путем заключения договора купли-продажи (уступки права требования) с тем, кто первый обратится с заявкой к конкурсному управляющему после опубликования объявления о продаже в газете «Коммунар». Обеспечение участия отсутствует. Договор купли-продажи заключается в течение 5 дней с даты принятия заявки, оплата за лот производится при заключении договора купли-продажи.

СПАСИБО — И БУДЕМ ВМЕСТЕ

Здравствуйте, наши дорогие читатели, подписчики районной общественно-политической газеты «Коммунар»!

Вот и заканчивается первое полугодие 2016 года. Полугодие, которые мы провели с вами в тесном диалоге. С нового года мы снова перешли на двухразовый выпуск газеты, которую вы получаете теперь по четвергам и субботам. Но это ничуть не сказалось на содержании газетных публикаций, более того, вы стали получать более оперативную информацию о событиях, которые происходят в районе и за его пределами.

По просьбе наших преданных читателей мы продолжаем рассказывать вам о славных людях-земляках, наших ветеранах и тружениках, которые добросовестно и на пользу обществу и своей семье работают в разных отраслях.

Мы пристально следим за успехами и проблемами фермеров, ведь подавляющая часть населения района трудится в сельском хозяйстве. Мы даем вам объективную информацию о действиях власти, направленных на укрепление бюджета района и его развитие.

Надеюсь, вместе с нами вы радуетесь тому, как покоряют спортивные и культурные вершины наши дети, ведь их портреты не сходят со страниц газеты, и дома, наверное, такие экземпляры будут храниться в семейных архивах.

СЕЛИТРА АЗОФΟΣКА КАРБАМИД ДОСТАВКА
8-969-657-94-04

ими местечковыми думами, надеждами и заботами, но и с интересом, а порою и тревогой следим за тем, что происходит в целом в России и за ее пределами. Об этом тоже пишут наши корреспонденты. Не можем обойти стороной и такую важную политическую составляющую, как грядущие осенью выборы в Государственную Думу, поэтому не удивляйтесь, если в течение лета мы будем вам рассказывать о кандидатах, которые будут представлять ваши интересы на государственном уровне. На то мы и общественно-политическая газета, а не «желтое чтиво» или рекламный листок.

Вы всегда можете обратиться к нам с письмом, жалобой, принести в газету важное для вас объявление, которое мы напечатаем за умеренную цену. Многие десятки быковчан и жителей района пользуются этими услугами, учитывая, что тираж нашей газеты много больше, нежели коммерческих.

До окончания подписки остался месяц, и хотя мы понимаем, что у многих сейчас садово-огородные хлопоты отнимают и время, и бюджет, все-таки призываем вас подписаться на «Коммунар» на второе полугодие. Если вы предпочтете получать газету в самой редакции, то получите значительную скидку. Стоимость газеты на полугодие, как и прежде, составит всего 90 рублей.

Теперь у нас есть новая услуга: если предприятие или организация решат подписать своих работников на районную газету и это будет не менее 20 экземпляров, то мы готовы доставить газету своим транспортом прямо к вам на работу.

Есть у нас и розничная торговля, количество экземпляров, реализуемых через торговые сети, давно перевалило за триста. Те же из вас, кто предпочитает традиционную доставку через «Почту России», смогут подписаться на «Коммунар» по цене 377 рублей 10 копеек, а на месяц это всего 62 рубля 85 копеек.

Внимание!
У ВАС ПРОБЛЕМЫ С БАНКАМИ И КОЛЛЕКТОРАМИ? **НУЖНА ПОМОЩЬ КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ЮРИСТОВ?**

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ БЕСПЛАТНОЙ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ПОТРЕБИТЕЛЯМ ФИНАНСОВЫХ УСЛУГ
8-800-500-13-80
(ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ)

ЕЖЕДНЕВНО С 8 ДО 20 ЧАСОВ
WWW.FGRAMOTA.RU

ПОУ «Быковский УСТК ДОСААФ России» ОРГАНИЗУЕТ ГРУППУ ПО ПОДГОТОВКЕ ВОДИТЕЛЕЙ категории «В» для школьников и студентов в период каникул

Начало занятий 10 июня 2016 г.
Лицензия №34ЛО1000748 от 18.12.2015 г.
Тел.: 3-12-49.

Заказные перевозки НА МОРЕ (Геленджик - Анапа)
на новом микроавтобусе Мерседес-Бенц (20 мест) **С 17.06.16 Г. КАЖДУЮ ПЯТНИЦУ В 16.00 ИЗ БЫКОВО.**
Лицензия № АСС-34-000490 от 28.04.2016 г.
Заказ билетов по тел.: 8 9375560457.

Пилотная программа «РАДОСТЬ ОБЩЕНИЯ»



С 1 января 2016 года в государственном казенном специализированном учреждении социального обслуживания «Быковский социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних» реализуется пилотная программа «Радость общения».

Целью программы является организация взаимодействия воспитанников и специалистов с семьей для нормализации психологического состояния ребенка, профилактики самовольных уходов из Центра и содействия возврату несовершеннолетних детей в семьи.

Зачисление ребенка в Центр, с одной стороны, — психотравмирующее событие, с другой, — возможность преодоления трудной жизненной ситуации. Разлука с близкими людьми, особенно если она неожиданная и длительная, является тяжелой испытанием для детей. Они скучают, замыкаются, проявляют тревожность, агрессию, нередко у детей снижается аппетит. У воспитанников возникают мысли о том, чтобы самовольно оставить Центр и вернуться к своей семье. Для того, чтобы снизить уровень проявления негативных эмоций и сблизить детей с родителями/законными представителями и родственниками, специалисты учреждения организовали постоянную связь воспитанников с семьей путем свободного общения в аудио- и видеформате с использованием Интернет-ресурса «Скуре». Вездь у большинства родителей/законных представителей возникают трудности по звонить, навестить ребенка, в силу объективных причин. Возможность для семьи включиться в электронную форму общения появилась благодаря сотрудничеству Центра с администрациями сельских поселений, школами тех районов, откуда поступили дети. Данные организации по заключенным соглашениям о сотрудничестве и взаимодействию предоставляют помещение, оборудование и техническую возможность для установления связи.

Специалистами учреждения сформирована целевая группа воспитанников, проведена психологическая диагностика воспитанников, разработан и реализуется курс занятий психологической

коррекции. Данные занятия позволяют снизить травмирующее влияние разлуки с семьей и способствуют развитию позитивного эмоционального фона. Составлены индивидуальные графики общения, согласно которым ребята общаются со своими близкими, рассказывают о своих увлечениях и интересах, достижениях, о новых друзьях. Каждую вторую и четвертую пятницы месяца с 15.00 до 16.00 проводится «Родительский час». В это время обеспечивается видеосвязь и любой родитель может позвонить своему ребенку. В случае возникновения экстренной необходимости по желанию ребенка или родителя связаться друг с другом, организуется «Общение по запросу».

Кроме того, в рамках программы специалисты Центра непосредственно взаимодействуют с родителями детей. Это проходит в форме бесед, консультаций с родителями, законными представителями, во время которых специалисты рассказывают о здоровье ребенка, его учебной деятельности, о проводимых мероприятиях индивидуальной программы социальной реабилитации.

По результатам диагностики за пять месяцев реализации программы у воспитанников отсутствуют проявления высокой тревожности, улучшаются детско-родительские отношения. С начала года в программе приняло участие уже пятеро детей. За это время не было случаев самовольных уходов детей из Центра. Четверо воспитанников, участников программы, вернулись в кровные семьи, один готовится к возвращению в семью.

Частое общение с ребенком побуждает родителей/законных представителей серьезно задуматься о сложившейся трудной жизненной ситуации, о возможных путях выхода из нее, о возвращении ребенка в семью, и задача учреждения — помочь им в этом.

В Волгоградской области проводится летняя детская оздоровительная кампания

180 детей из числа детей-сирот, детей-инвалидов, детей, оставшихся без попечения родителей, и безнадзорных детей (отдельные категории детей) выехали на отдых в санаторно-оздоровительные детские лагеря круглогодичного действия, расположенные на территории Волгоградской области.

Еще 180 детей отдельных категорий 2 и 3 июня выехали на отдых и оздоровление в санаторно-оздоровительные детские лагеря круглогодичного действия, расположенные на Черноморском побережье. Всего поправить здоровье в период летних школьных каникул в санаторно-оздоровительных детских



лагерях круглогодичного действия в 2016 году смогут не менее 1300 детей отдельных категорий.

Организатором отдыха и оздоровления указанных категорий детей в соответствии с Законом Волгоградской области от 03 декабря 2007 г.

№ 1585-ОД «Об обеспечении прав на отдых и оздоровление отдельных категорий детей в Волгоградской области» является комитет социальной защиты населения Волгоградской области.

Кроме того, дети-сироты, дети-инвалиды,

дети, оставшиеся без попечения родителей, и безнадзорные дети, проживающие в нашем регионе, получают возможность летнего отдыха на базе загородных оздоровительных лагерей Волгоградской области. Заключены государственные контракты на закупку более 2 тысяч путевок. 14 детских оздоровительных лагерей области открыли свои двери для детей, направляемых на отдых и оздоровление комитетом социальной защиты населения Волгоградской области. В первую летнюю оздоровительную смену на отдых и оздоровление в загородные оздоровительные организации региона направлены более 440 детей, нуждающихся в особой поддержке государства.

С 1 июля в Волгоградской области изменятся тарифы на коммунальные ресурсы

В Волгоградской области сдерживается рост тарифов на коммуналку. Запланированное повышение в 2016 году будет вдвое меньше, чем в прошлом. Предельный индекс составит 6,6 процента. В 2015 году этот показатель составлял 15,26 процента.

Несмотря на то, что тарифы в сфере теплоснабжения, холодного и горячего водоснабжения, а также очистки сточных вод установлены отдельно для каждой ресурсоснабжающей организации в муниципалитетах, размер платы для жителей с учетом всех изменений тарифов на коммунальные услуги, не должен превышать данный показатель. За этим будут тщательно следить все профильные ведомства администрации Волгоградской области.

Как сообщили в региональном комитете тарифного регулирования



ния, новые цены будут обозначены в платежных документах за июль. В первом полугодии 2016 года повышения размера платы граждан за коммунальные услуги не было, действовали тарифы, установленные на уровне декабря 2015 года. Таким образом, стоимость коммунальных услуг при том же объеме их потребления в платежах с июля 2016 года не должна быть выше установленного предельного индекса по сравнению с декабрем 2015 года.

Правильность начис-

ления коммунальных платежей можно проверить с помощью калькулятора коммунальных платежей, размещенного на volganet.ru на странице комитета тарифного регулирования Волгоградской области

в разделе «Иная информация».

Если при одинаковом наборе коммунальных услуг и сопоставимых объемах потребления рост платежа все же превысит предельный индекс, нужно обратиться в свою управляющую компанию, либо ТСЖ за разъяснениями. Необходимую помощь собственникам готовы также оказать в областной инспекции Госжилнадзора. Ведомство осуществляет жесткий контроль за правильностью начислений платы жильцам за ком-

муналку.

По мнению специалистов, для более рационального расходования коммунальных ресурсов собственникам квартир необходимо устанавливать индивидуальные счетчики. К примеру, приборы учета на горячую и холодную воду окупаются в считанные месяцы.

Добавим, что механизмы социальной поддержки, предусмотренные законодательством, а именно льготы для отдельных категорий граждан и компенсации малоимущим жителям, не способным самостоятельно оплачивать жилье и коммунальные услуги, сохраняются. Все эти нормы прописаны в Социальном кодексе Волгоградской области, который вступит в силу 1 июля 2016 года. Напомним, этот документ был выработан совместно с депутатами с учетом критериев адресности и нуждаемости для того, чтобы сделать социальную помощь максимально эффективной.

Подрезала и примирилась...

С. КРЮТЧЕНКО, прокурор района

Рассмотрено уголовное дело по факту умышленного причинения легкого вреда здоровью, с применением предмета используемого в качестве оружия.

07.06.2016 года мировым судьей судебного участка №2 Волгоградской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданки Р., обвиняемой в со-

вершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ — в умышленном причинении легкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Государственное обвинение по уголовному делу поддерживалось прокуратурой Быковского района.

В судебном заседании установлено, что 19 марта 2016 в вечернее время, находясь в помещении жилого дома, расположенного в с. Новоникольское, гражданка

Р., будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со снохой, на почве личных неприязненных отношений нанесла один удар ножом в область грудной клетки последней, причинив непроникающее колотое ранение ранение грудной клетки, как причинившее легкий вред здоровью.

Расследование уголовного дела проводилось органом дознания отдела МВД России по Быковскому району Волгоградской области.

С учетом обстоятельств



совершения преступления, а также принимая во внимание, что потерпевшая примирилась с подсудимой, а гражданка Р. загладила причиненный вред, мировой судьей уголовное дело прекратил в соответствии со ст. 25 УПК РФ, в связи с примирением с потерпевшей.

БЛАГОУСТРОЙСТВО - ОБЩАЯ ЗАБОТА

(Продолжение.
Начало на 1-й стр.)

Что касается внутренней территории места захоронения, то здесь будут сделаны противопожарные прокосы. Места вокруг могил должны привести в порядок родственники.

Такой же ответ услышали ветераны и относительно придомовой территории. Жильцы должны следить за порядком на придомовой территории. МБУ «Благоустройство», конечно, разработает прейскурант на оказание услуг, в том числе и по скашиванию травы. Цены будут утверждены депутатами.

В том числе могут организовать спил сухих деревьев, корчевание участков от растительных остатков. На встрече с ветеранами мэр рассказал о практике подобных учреждений в других районах. К примеру, в Жирновске МУП по благоустройству уже имеет свою теплицу по выращиванию цветочной рассады. Ею засаживают клумбы в общественных местах, излишки продают населению по цене несколько ниже, чем на рынке и даже в сетевых магазинах типа «ОБИ». На расширение производственной деятельности нацеливает В.В. Сергиенко и коллектив Быковского МБУ.

Пока же от Быковского КХ передали во вновь созданное учреждение не так много техники, как хотелось: трактор ДТ-75, бортовой «ГАЗ-66». Из нового



оборудования купили такой же мощный и качественный, как и газонокосилки, кусторез.

Силами десяти рабочих МБУ уже зачистили пять несанкционированных свалок на территории Быковского поселения, прокосили от сорной растительности 11,5 га, произвели противопожарные обкосы общей площадью 16 га, в том числе около поселков Раздолье и Солянка. Дважды в неделю выполняется расчистка площадки временного складирования ТБО по улице Воровского.

В штате МБУ есть теперь и должность садовника. На нее принята быковчанка Елена Шарова. Она с любовью (и это отмечают многие жители райцентра) ухаживает за цветниками по центральной улице Куйбышева, клумбами на Аллее Славы и в парке.

- По графику провожу полив, подкормку растений, занимаюсь прополкой сорняков, - рассказывает Елена. Ее, конечно же, радуют насыщенно яркие соцветья петунии и других неприхотливых цветов. Но садовник мечтает на будущий год высадить в центре и более капризные, но очень величественные розы.

После встречи с Еленой на перекрестке улиц Куйбышева и Мира возвращаюсь в редакцию. И, как всегда, мысленно спрашиваю: а когда и кто все же уберет «райские кущи» между магазином «Пятерочка» и автостоянкой, кто вырубит заросли амброзии между торговым центром, где размещен «Радеж», и частной ветеринарной аптекой? Частично ответ прозвучал на заседании совета ветеранов. Глава Быковского городского поселения заверил, что работа административной комиссии будет активизирована. Что ж, первые шаги к наведению порядка сделаны. Теперь важно добиться такой системы в их работе, чтобы ни у кого не было желания выбрасывать мусор где попало, не обращать внимание на неубранную территорию, прилегающую к домовладениям, торговым точкам и иным объектам предпринимательской деятельности. То есть каждый, кто живет, трудится и отдыхает в райцентре, должен нести ответственность за порядок вокруг.

Атаману сказали «любо»

В здании Быковского аграрного техникума состоялся отчетно-выборный круг городского казачьего общества «Троицкое», на котором присутствовал атаман окружного казачьего общества «Волжский округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» Сергей Анатольевич Платонов.



Отчет атамана Быковского юртового казачьего общества Ю.В. Осетрова о проделанной работе был признан членами общества удовлетворительным. Основным вопросом стало

избрание нового атамана городского казачьего общества «Троицкое». Единогласным решением выбран Владимир Николаевич Щербаченко, срок полномочий которого составит 5 лет.

ГОРОСКОП

Овен. Ближайшие недели станут суетными и волнительными для вас. Ожидается большое количество дел первостепенной важности. Особое внимание обратите на документы: тщательно изучайте все, что подписываете. Долгожданный отдых проведите на природе, свежий воздух будет кстати.

Телец. Ждите серьезных изменений в личной жизни. Те, у кого еще нет второй половинки, имеют все шансы познакомиться с ней именно в этот период. Будьте внимательны к своему самочувствию. При недугах в этот период постарайтесь обойтись без таблеток. Если есть возможность, возьмите небольшой отпуск.

Близнецы. Работа выйдете для вас на первый план. Вам поручат сложное задание, от выполнения которого будет зависеть ваше дальнейшее профессиональное будущее. Так что постарайтесь его выполнить на пять с плюсом! Период благоприятен для тех, кто собрался похудеть. Любая диета принесет быстрый и долгосрочный результат.

Рак. Немало произойдет событий, которые могут испортить ваше настроение. Старайтесь держаться оптимистично, иначе проблемам конца и края не будет. В отношениях с возлюбленным могут появиться разногласия. Возможно, придется поступить своими интересами и пойти на компромисс.

Лев. Вас ждет активный период жизни. Придется решать вопросы и в личной жизни, и на работе. Но вы со всем справитесь! Если вы водите машину, будьте особенно внимательны за рулем в этот период. Бдительность стоит проявить и в завязывании новых знакомств. Перспектив у них не предвидится.

Дева. Чувство усталости не раз посетит вас в этот период. Особенно тяжело будет в начале месяца. Подбадривайте себя сами или же обратитесь за моральной поддержкой к друзьям. Уделите больше внимания пожилым родствен-

никам. Им сейчас как никогда нужно ваше присутствие рядом.

Весы. Вам будет поступать немало предложений в этот период, но прежде чем их принимать, взвесьте все «за» и «против». Установите доверительные отношения с детьми, чтобы не пропустить важные события, которые будут происходить в их жизни. Будьте аккуратнее в финансовых вопросах!

Скорпион. Вы привыкли быть в центре внимания, так что вам не составит труда вновь оказаться на первых ролях. Не удивляйтесь, что коллеги начнут вам завидовать. Обратите внимание на питание, пусть оно будет легким в эти дни. Избегайте конфликтов с родственниками, примирение будет долгим.

Стрелец. Даже с самыми несговорчивыми и сложными людьми вы сможете найти общий язык в ближайшее время. Так что именно сейчас нужно решать споры и обсуждать сложности. Будьте щедрыми в этот период времени. Неплохо было бы что-то пожертвовать на благотворительные нужды.

Козерог. Отношения с партнером выйдут на новый уровень - станут более доверительными. Попробуйте его попросить о том, о чем раньше не решались. В выходные дни не сидите дома, даже если будет плохая погода. Вас ждут новые знакомства, которые сыграют важную роль в вашей жизни.

Водолей. У вас появится огромный соблазн отложить решение возникших проблем. Не совершайте эту ошибку: потом может быть уже поздно! На работе вас могут попытаться вывести из равновесия. Не поддавайтесь на провокации. Постарайтесь остаться в стороне от открытых конфликтов и споров.

Рыбы. Рыбам не везет с денежными вопросами. Но вместо того, чтобы сидеть сложа руки, займитесь поисками дополнительного заработка. Свободное время потратьте на занятия творчеством. Это поможет расслабиться и получить вдохновение. Будьте осторожны с алкоголем. Не злоупотребляйте!

ДВОРОВЫЕ ФАНТАЗИИ



Анастасия ГЛАДКОВА

Лето в разгаре...
А знаете ли вы, что креативные граждане-садоводы выращивают овощи, фрукты, создают рукотворную красоту из цветов и растений на своих огородах не только для еды, но и для души.

Сказочную полянку соорудила у себя во дворе наша землячка Ольга Теодоровна Очкурова. Ее творческие порывы поддержал муж Виктор. По подсказке из Интернета и благодаря своей фантазии они соорудили несколько композиций. Возле входа в садик нас встретила... семья поросят, а неподалеку

расположились попугай, зебра и жираф. Ну чем не Африка!

К середине лета хозяева ожидают пышное цветение, и сад наполнится ароматом цветов и буйством красок. Летними вечерами семья собирается под навесом за чашечкой чая и обсуждает новые «проекты» для своих композиций. Ольга Тео-

дорвна рассказывает, что она может любой самый незамысловатый предмет превратить в оригинальную поделку.

И когда она только успеваешь? Ведь у женщины есть работа, во дворе крутятся внуки и даже правнуки.

«После работы и в выходные дни я выкраиваю часок-другой для любимых занятий в саду и огороде. У моей мамы, Марии Федоровны, всегда в огороде была идеальная чистота, так что во мне с детства заложено понятие, чтобы глаз радовался. Сколько полезных и оригинальных вещей можно создать из тех же старых шин, из пластиковой посуды. У нас на детской площадке Чебурашка греется на солнышке, крокодил пристроился на заборе, есть и прудик с утятами. Знаете, как радуются этим сказочным персонажам дети?!»

Чтобы создать ландшафтный дизайн, не обязательно покупать дорогой садовый инвентарь, можно обойтись и подручными средствами, как делает это моя собеседница. Как говорится «простенько, но со вкусом». А ведь стремление украсить территорию своего обитания развивает не только творческие способности, но и сближает семью, и дает заряд положительных эмоций.

Справки о рекламе в газете по тел.: 3-15-85.

ВСПОМНИМ. 10 июня 2011 года ушла из жизни наша мама, бабушка, прабабушка **ОВИНЧЕНКО Антонина Ефимовна.** Замечательный, очень нежной души человек. Пять лет нет ее, но мы часто вспоминаем мгновения, проведенные с ней. Нам очень не хватает тебя, милая мамочка. Царствие тебе небесное.

Твои дети, внуки.

ВСПОМНИМ. 12 июня исполняется 12 лет, как нет с нами родного, дорогого, любимого мужа, отца, деда, прадеда участника ВОВ

МАЛУЕВА Василия Дмитриевича. Вечная память. Все, кто знал его, вспомните вместе с нами.



Родные.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65
Выходит по четвергам и субботам
Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестыанская, 13).

E-mail: kommunar02@mail.ru
Сайт: kommunar02.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.
Индекс 51035
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 10.06.2016 г.
по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 913 Тираж 2895